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LAMPIRAN 

 

Lampiran Karakteristik Responden Penelitian 

No 

Responden 

Karakteristik 

Jenis 
Kelamin 

Umur Pendidikan Pekerjaan  

1 Perempuan 34 - 41 Tahun SMA / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

2 Perempuan 18 - 25 Tahun D III / S 1 Asisten Rumah Tangga 

3 Perempuan 34 - 41 Tahun SMA / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

4 Perempuan 26 - 33 Tahun Lainnya Lainnya 

5 Perempuan 34 - 41 Tahun SD / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

6 Perempuan 42 - 49 Tahun D III / S 1 Asisten Rumah Tangga 

7 Perempuan 34 - 41 Tahun SMA / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

8 Perempuan 34 - 41 Tahun SMP / Sederajat Lainnya 

9 Perempuan 34 - 41 Tahun SMA / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

10 Perempuan Lainnya SMA / Sederajat Lainnya 

11 Perempuan 34 - 41 Tahun SMA / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

12 Perempuan 26 - 33 Tahun SMP / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

13 Perempuan 34 - 41 Tahun D III / S 1 Asisten Rumah Tangga 

14 Perempuan 26 - 33 Tahun SMP / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

15 Perempuan 26 - 33 Tahun SMA / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

16 Perempuan 18 - 25 Tahun SMP / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

17 Perempuan 26 - 33 Tahun SMA / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

18 Perempuan 26 - 33 Tahun SMA / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

19 Perempuan 34 - 41 Tahun SMP / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

20 Perempuan 34 - 41 Tahun SMA / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

21 Perempuan 26 - 33 Tahun SMA / Sederajat Lainnya 

22 Perempuan 34 - 41 Tahun SMA / Sederajat Lainnya 

23 Perempuan 34 - 41 Tahun SMP / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

24 Perempuan 26 - 33 Tahun SMP / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

25 Perempuan 26 - 33 Tahun SMP / Sederajat Lainnya 

26 Perempuan 34 - 41 Tahun SMA / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

27 Perempuan 26 - 33 Tahun SMA / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

28 Perempuan 34 - 41 Tahun SMA / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

29 Perempuan 34 - 41 Tahun SMP / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

30 Perempuan 34 - 41 Tahun SMA / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

31 Perempuan 42 - 49 Tahun SMP / Sederajat Pengasuh Orang Tua 

32 Perempuan 34 - 41 Tahun SMA / Sederajat Lainnya 



33 Perempuan 34 - 41 Tahun SMP / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

34 Perempuan 26 - 33 Tahun SMP / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

35 Perempuan 34 - 41 Tahun SMP / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

36 Perempuan 34 - 41 Tahun SMP / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

37 Perempuan 34 - 41 Tahun SMP / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

38 Perempuan 26 - 33 Tahun D III / S 1 Asisten Rumah Tangga 

39 Perempuan 34 - 41 Tahun D III / S 1 Asisten Rumah Tangga 

40 Perempuan 42 - 49 Tahun D III / S 1 Asisten Rumah Tangga 

41 Perempuan 26 - 33 Tahun SMA / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

42 Perempuan 34 - 41 Tahun SMA / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

43 Perempuan 26 - 33 Tahun D III / S 1 Asisten Rumah Tangga 

44 Perempuan 34 - 41 Tahun D III / S 1 Asisten Rumah Tangga 

45 Perempuan 26 - 33 Tahun SMP / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

46 Perempuan 34 - 41 Tahun SMA / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

47 Perempuan 34 - 41 Tahun SMA / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

48 Perempuan 26 - 33 Tahun SMP / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

49 Perempuan 34 - 41 Tahun D III / S 1 Asisten Rumah Tangga 

50 Perempuan 34 - 41 Tahun SMP / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

51 Perempuan 26 - 33 Tahun Lainnya Asisten Rumah Tangga 

52 Perempuan 26 - 33 Tahun SMP / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

53 Perempuan 18 - 25 Tahun SMP / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

54 Perempuan 26 - 33 Tahun SMA / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

55 Perempuan 26 - 33 Tahun D III / S 1 Pengasuh Orang Tua 

56 Perempuan 18 - 25 Tahun D III / S 1 Asisten Rumah Tangga 

57 Perempuan 34 - 41 Tahun SMA / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

58 Perempuan 34 - 41 Tahun SMP / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

59 Perempuan 34 - 41 Tahun SMP / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

60 Perempuan 26 - 33 Tahun SMA / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

61 Perempuan 26 - 33 Tahun SMA / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

62 Perempuan 34 - 41 Tahun SMP / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

63 Perempuan 26 - 33 Tahun SMA / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

64 Perempuan 26 - 33 Tahun SMA / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

65 Perempuan 34 - 41 Tahun SMA / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

66 Perempuan 34 - 41 Tahun SMA / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

67 Perempuan 34 - 41 Tahun SMA / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

68 Perempuan 26 - 33 Tahun SMA / Sederajat Pengasuh Orang Tua 

69 Perempuan 26 - 33 Tahun SMP / Sederajat Pengasuh Orang Tua 

70 Perempuan 26 - 33 Tahun D III / S 1 Pengasuh Orang Tua 

71 Perempuan 34 - 41 Tahun SMA / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

72 Perempuan 26 - 33 Tahun D III / S 1 Pengasuh Orang Tua 



73 Perempuan 26 - 33 Tahun SMA / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

74 Perempuan 26 - 33 Tahun SMA / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

75 Perempuan 34 - 41 Tahun SMP / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

76 Perempuan 42 - 49 Tahun SMP / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

77 Perempuan 26 - 33 Tahun SMA / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

78 Perempuan 34 - 41 Tahun SMA / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

79 Perempuan 26 - 33 Tahun SMA / Sederajat Pengasuh Orang Tua 

80 Perempuan 26 - 33 Tahun D III / S 1 Pengasuh Orang Tua 

81 Perempuan 26 - 33 Tahun SMA / Sederajat Pengasuh Orang Tua 

82 Perempuan 26 - 33 Tahun SMA / Sederajat Pengasuh Orang Tua 

83 Perempuan 42 - 49 Tahun SMP / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

84 Perempuan 34 - 41 Tahun SMA / Sederajat Pengasuh Orang Tua 

85 Perempuan 26 - 33 Tahun SMA / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

86 Perempuan 26 - 33 Tahun D III / S 1 Pengasuh Orang Tua 

87 Perempuan 26 - 33 Tahun SMA / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

88 Perempuan 26 - 33 Tahun SMA / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

89 Perempuan 42 - 49 Tahun SMP / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

90 Perempuan 34 - 41 Tahun SMA / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

91 Perempuan 26 - 33 Tahun D III / S 1 Pengasuh Orang Tua 

92 Perempuan 42 - 49 Tahun SMP / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

93 Perempuan 26 - 33 Tahun D III / S 1 Pengasuh Orang Tua 

94 Perempuan 26 - 33 Tahun SMA / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

95 Perempuan 18 - 25 Tahun D III / S 1 Pengasuh Orang Tua 

96 Perempuan 26 - 33 Tahun SMA / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

97 Perempuan 34 - 41 Tahun SMA / Sederajat Pengasuh Orang Tua 

98 Perempuan 34 - 41 Tahun SMA / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

99 Perempuan 26 - 33 Tahun SMA / Sederajat Asisten Rumah Tangga 

100 Perempuan 26 - 33 Tahun D III / S 1 Pengasuh Orang Tua 

 

  



Lampiran Data Skor Kuesioner Penelitian 

No 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 Skor 

1 1 2 2 1 2 1 2 1 2 1 1 2 2 2   22 

2 1 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2   22 

3 1 1 1 1 1 3 1 2 1 1 1 2 1 2   19 

4 1 1 1 1 1 3 1 2 1 1 1 1 1 2   18 

5 1 1 1 1 1 3 1 1 1 1 1 1 2 2   18 

6 1 1 1 1 1 3 2 1 1 1 1 1 1 2   18 

7 1 2 1 1 1 1 2 2 1 1 1 1 1 2   18 

8 1 2 1 1 1 3 1 1 1 1 1 1 1 2   18 

9 1 1 1 1 1 3 2 2 2 1 1 1 2 2   21 

10 1 1 1 1 1 3 1 1 1 1 1 1 1 1   16 

11 1 1 1 1 1 1 2 2 2 1 2 2 2 2   21 

12 1 1 1 1 1 3 1 2 1 1 1 1 1 1   17 

13 2 2 2 1 2 2 2 2 1 1 1 1 1 2   22 

14 2 2 1 1 2 1 2 2 2 2 2 2 2 2   25 

15 1 2 1 1 1 3 2 2 2 1 2 2 2 2   24 

16 1 1 1 1 1 3 2 2 2 2 1 1 1 2   21 

17 1 2 1 1 2 1 1 2 1 1 1 1 1 2   18 

18 1 1 1 1 1 3 2 2 1 1 1 1 1 1   18 

19 1 2 2 1 2 3 2 2 2 1 1 2 2 2   25 

20 1 1 1 1 1 3 1 2 1 1 1 2 2 2   20 

21 1 1 1 1 1 3 2 2 1 1 1 2 1 2   20 

22 1 1 1 1 1 3 2 2 2 1 2 2 1 1   21 

23 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 2 1   16 

24 1 1 1 1 1 3 2 2 2 2 1 2 2 1   22 

25 1 1 1 1 1 1 2 2 1 1 1 1 1 1   16 

26 1 2 1 1 1 3 2 2 2 1 1 1 1 2   21 

27 1 2 1 1 1 1 2 2 1 1 1 2 2 1   19 

28 1 1 1 1 1 3 1 1 1 1 1 1 1 1   16 

29 2 2 1 1 2 3 2 2 1 1 1 1 1 2   22 

30 1 1 1 1 1 3 2 1 1 1 1 1 1 1   17 

31 2 2 2 1 2 1 2 2 1 1 1 1 1 2   21 

32 1 1 1 1 1 3 2 2 1 1 1 1 1 2   19 

33 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1   15 

34 2 2 2 1 2 2 2 2 1 1 1 1 1 2   22 

35 2 2 1 2 2 3 2 2 1 1 1 1 1 2   23 

36 1 1 1 1 1 2 2 2 1 1 1 1 1 2   18 

37 1 1 1 1 1 1 2 2 1 1 1 1 1 1   16 

38 1 2 2 1 1 1 2 1 1 1 2 2 2 1   20 



39 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 2 1   18 

40 1 2 1 1 1 3 2 2 1 1 1 1 1 2   20 

41 1 1 1 1 1 3 2 2 2 2 2 2 2 2   24 

42 1 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2   22 

43 1 1 1 1 1 3 2 2 2 2 2 2 2 2   24 

44 2 2 1 1 2 1 2 2 1 1 1 1 1 2   20 

45 1 1 1 1 1 2 2 2 2 1 1 1 1 2   19 

46 1 2 1 1 1 3 2 2 1 1 1 1 1 2   20 

47 1 2 1 1 1 3 2 1 2 1 2 2 2 2   23 

48 1 2 1 1 1 1 2 2 1 2 2 1 1 2   20 

49 1 2 1 1 1 3 2 2 2 1 1 2 2 1   22 

50 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2   16 

51 1 1 1 1 1 3 2 2 1 2 2 2 2 2   23 

52 1 1 1 1 1 3 2 2 1 1 1 1 1 2   19 

53 1 2 1 1 1 1 2 2 1 1 1 1 1 2   18 

54 1 1 1 1 1 3 2 2 1 1 1 1 1 2   19 

55 1 2 1 1 1 1 2 2 2 1 1 1 1 2   19 

56 1 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 1 1   20 

57 1 1 1 1 1 3 2 1 2 2 2 2 2 2   23 

58 1 1 1 1 1 3 2 1 1 1 1 1 1 2   18 

59 2 2 1 1 1 3 2 2 2 1 1 1 1 2   22 

60 1 2 1 1 1 3 2 2 1 1 1 2 2 2   22 

61 1 1 1 1 1 3 2 2 1 1 1 2 2 2   21 

62 1 2 1 1 2 1 2 1 2 1 1 1 2 2   20 

63 1 2 1 1 2 2 2 1 1 1 1 1 1 1   18 

64 1 2 1 1 1 2 2 2 2 2 1 2 2 2   23 

65 1 2 1 1 1 3 2 2 2 2 1 2 2 2   24 

66 1 1 1 1 1 3 2 2 1 1 1 2 2 2   21 

67 1 1 1 1 1 3 2 2 2 2 2 2 2 2   24 

68 1 1 1 1 2 2 1 1 2 1 2 2 1 2   20 

69 1 1 1 1 2 1 2 2 2 1 1 1 1 1   18 

70 1 2 1 1 2 1 2 1 2 1 1 2 1 2   20 

71 2 2 1 1 2 2 2 2 1 1 2 2 2 2   24 

72 2 2 2 1 2 1 2 2 1 1 1 2 2 2   23 

73 1 2 2 1 2 3 2 1 2 1 1 2 2 2   24 

74 1 2 2 1 1 3 2 1 1 2 1 1 2 2   22 

75 1 1 1 1 1 3 2 2 1 1 1 2 1 2   20 

76 1 1 1 1 1 3 2 2 1 1 1 2 2 2   21 

77 1 2 1 1 2 2 2 1 2 2 1 1 2 2   22 

78 1 2 2 1 2 1 2 2 1 1 1 2 2 2   22 

79 1 1 1 1 1 3 2 2 1 1 1 2 2 2   21 



80 1 2 2 1 2 1 2 2 1 1 1 2 2 2   22 

81 1 1 1 1 2 2 2 1 1 1 1 2 2 2   20 

82 1 1 1 1 2 2 2 2 1 1 1 2 2 2   21 

83 1 1 1 1 1 3 2 1 1 1 2 2 2 2   21 

84 1 1 1 1 1 3 2 2 1 1 1 2 2 2   21 

85 1 2 2 1 2 2 2 2 1 1 1 2 2 2   23 

86 1 2 2 1 2 1 2 2 2 1 1 2 2 2   23 

87 1 1 1 1 2 2 1 1 1 1 1 2 2 2   19 

88 1 2 1 1 2 2 1 2 1 1 1 2 2 2   21 

89 1 1 1 1 1 3 2 1 1 1 1 2 2 2   20 

90 1 2 2 1 2 2 2 2 1 1 1 2 2 2   23 

91 1 2 2 1 2 1 1 2 1 1 1 2 2 2   21 

92 1 1 1 1 1 3 2 2 1 1 1 2 2 2   21 

93 1 2 2 1 2 1 2 2 1 1 2 2 2 2   23 

94 1 1 1 1 1 3 2 2 1 1 1 2 2 2   21 

95 1 2 2 1 2 1 2 2 2 1 2 2 2 2   24 

96 1 1 1 1 1 3 2 2 1 1 1 2 2 2   21 

97 1 1 1 1 1 3 2 2 1 1 1 2 2 2   21 

98 1 1 1 1 1 3 2 2 1 1 1 2 1 2   20 

99 1 1 1 1 1 3 2 2 1 1 1 2 1 2   20 

100 1 2 2 1 2 1 2 2 1 1 1 2 2 2   22 

Total 
Skor 

111 145 118 101 132 222 184 174 132 117 121 158 155 182 0 

  2052 

 

  



Lampiran Hasil Perhitungan Menggunakan Software SPSS 

 
Frequencies 

 

 

Statistics 

 Jenis Kelamin Umur Pendidikan Pekerjaan 

N 
Valid 100 100 100 100 

Missing 0 0 0 0 

 

 
Frequency Table 
 

Jenis Kelamin 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid Perempuan 100 100,0 100,0 100,0 

 

 

Umur 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

18 - 25 Tahun 5 5,0 5,0 5,0 

26 - 33 Tahun 45 45,0 45,0 50,0 

34 - 41 Tahun 42 42,0 42,0 92,0 

42 - 49 Tahun 7 7,0 7,0 99,0 

Lainnya 1 1,0 1,0 100,0 

Total 100 100,0 100,0  

 

  



 

Pendidikan 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

SD / Sederajat 1 1,0 1,0 1,0 

SMP / Sederajat 29 29,0 29,0 30,0 

SMA / Sederajat 49 49,0 49,0 79,0 

D III / S1 19 19,0 19,0 98,0 

Lainnya 2 2,0 2,0 100,0 

Total 100 100,0 100,0  

 

 

Pekerjaan 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Asisten Rumah Tangga 76 76,0 76,0 76,0 

Pengasuh Orang Tua 17 17,0 17,0 93,0 

Lainnya 7 7,0 7,0 100,0 

Total 100 100,0 100,0  

 
  



 

1. Apakah anda termasuk Relawan atau Tim sukses dari salah satu calon 

Presiden dan Wakil Presiden Indonesia Tahun 2019? 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak 89 89,0 89,0 89,0 

Ya 11 11,0 11,0 100,0 

Total 100 100,0 100,0  

 

 

2. Apakah anda pernah mengikuti sosialisasi tentang Pemilihan Presiden 

dan Wakil Presiden Indonesia Tahun 2019? 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak 55 55,0 55,0 55,0 

Ya 45 45,0 45,0 100,0 

Total 100 100,0 100,0  

 

 

3. Apakah anda aktif dalam kegiatan Politik? 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak 82 82,0 82,0 82,0 

Ya 18 18,0 18,0 100,0 



Total 100 100,0 100,0  

 

 

4. Apakah anda merupakan kader dari salah satu Partai Politik? 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak 99 99,0 99,0 99,0 

Ya 1 1,0 1,0 100,0 

Total 100 100,0 100,0  

 

 

5. Apakah anda pernah mengikuti kampanye calon Presiden dan Wakil 

Presiden Indonesia Tahun 2019 yang diadakan di Hongkong? 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak 68 68,0 68,0 68,0 

Ya 32 32,0 32,0 100,0 

Total 100 100,0 100,0  

 

 

6. Dimulai dari tahapan apa, anda berpartisipasi dalam pemilihan presiden dan 

wakil presiden Indonesia tahun 2019? 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 



Valid 

Sosialisasi 31 31,0 31,0 31,0 

Kampanye 16 16,0 16,0 47,0 

Pencoblosan 53 53,0 53,0 100,0 

Total 100 100,0 100,0  

 

 

7. Ketika anda sudah menggunakan hak pilih dengan memilih calon 

Presiden dan Wakil Presiden Indonesia Tahun 2019, apakah hal tersebut 

bagian dari Partisipasi Politik? 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak 16 16,0 16,0 16,0 

Ya 84 84,0 84,0 100,0 

Total 100 100,0 100,0  

 

 

8. Apakah dengan kemajuan jaman seperti saat ini anda tetap ingin 

memilih calon Presiden dan Wakil Presiden Indonesia Tahun 2019? 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak 26 26,0 26,0 26,0 

Ya 74 74,0 74,0 100,0 

Total 100 100,0 100,0  

 



 

9. Sebagai seorang Pekerja Migran Indonesia di Hongkong, apakah ini 

mempengaruhi partisipasi politik anda? 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak 68 68,0 68,0 68,0 

Ya 32 32,0 32,0 100,0 

Total 100 100,0 100,0  

 

 

10. Jarak antara Hongkong dan Indonesia cukup jauh, apakah ini 

mempengaruhi partisipasi politik anda? 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak 83 83,0 83,0 83,0 

Ya 17 17,0 17,0 100,0 

Total 100 100,0 100,0  

 

 

11. Jarak antara Hongkong dan Indonesia yang cukup jauh, tentunya kerja 

dari team relawan atau team sukses pasangan calon Presiden dan Wakil 

Presiden tidak semasif atau sesering di Indonesia. Apakah ini 

berpengaruh dengan partisipasi politik anda? 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid Tidak 79 79,0 79,0 79,0 



Ya 21 21,0 21,0 100,0 

Total 100 100,0 100,0  

 

 

12. Melihat pemberitaan dimedia sosial, cetak maupun media elektronik 

bahwa ada koflik kepentingan dari pejabat publik, apakah ini 

mempengaruhi partisipasi politik anda? 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak 42 42,0 42,0 42,0 

Ya 58 58,0 58,0 100,0 

Total 100 100,0 100,0  

 

 

13. Dalam membuat kebijakan tentang Pekerja Migran Indonesia seringkali 

Pekerja Migran sendiri tidak diajak untuk berdiskusi. Apakah ini 

mempengaruhi partisipasi politik anda? 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak 45 45,0 45,0 45,0 

Ya 55 55,0 55,0 100,0 

Total 100 100,0 100,0  

 

 



14. Apakah anda menggunakan hak pilih dalam Pemilihan Presiden dan 

Wakil Presiden Indonesia Tahun 2019? 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak 18 18,0 18,0 18,0 

Ya 82 82,0 82,0 100,0 

Total 100 100,0 100,0  

 

 

 


